

ZAPISNIK SA SASTANKA UČESNIKA WamPPP PROJEKTA RADI U OKVIRU RADNIH PAKETA WP1, WP2, WP6 I WP7 ODRŽANOG U NIŠU 25. 01. 2016. GODINE

Dana 25.01.2016. godine u prostorijama VTŠ Niš održan je sastanak u okviru WamPPP projekta, sa težištem na realizaciji aktivnosti u okviru radnih paketa WP1, WP2, WP6 i WP7. Sastanku su prisustvovali, predstavnici partnera P11 Jugo-Impex i E-reciklaža, koje su predstavljali Marija Micaković, direktor i Jovana Mirović predstavnik pravne službe, partnera P12 POOR PWW, koga su predstavljali Ben Haslinger, Danijela Stojković i Nikola Vulović, kao i predstavnica partnera P13 Insitut za javno zdravlje Niš, Nataša Filipović.

Sastanku ispred VTŠ Niš kao koordinatora WamPPP projekta, prisustvovali su Aleksandra Boričić, koordinator projekta, Dejan Blagojevic, projekt menadžer, Biljana Milutinović, Anica Milosevic i Dušan Stefanović, članovi radnih timova za realizaciju pomenutih radnih paketa ispred VTŠ Niš.

Teme sastanka, bile su uloge partnera P11, P12 i P13, u realizaciji tekućih aktivnosti u okviru pomenutih radnih paketa.

Projekt menadžer Dejan Blagojevic, predstavio je tok realizacije aktivnosti u okviru WP1, sa posebnim naglaskom na rokove za realizaciju pomenutih aktivnosti. Predstavnici P11, P12 I P13, upoznati su sa tokom izrade izveštaja koji se odnose na pregled stanja u visokom obrazovanju u Srbiji u oblasti upravljanja otpadom. Istaknuta je činjenica o slaboj zastupljenosti ove oblasti u programskim sadržajima akreditovanih studijskih programa u Republici Srbiji.

Iskustva partnera P11, P12 i P13 su jako bitna u realizaciji pripremnog paketa WP1, jer ona treba da daju okvire u kojima će se budući studijski programi kreirati. To se naročito odnosi na njihovo angažovanje u okviru aktivnosti 1.5. Potrebna znanja i kompetencije, koje svršeni student treba da poseduju su ključ uspeha WamPPP. Predstavnik Poor-a, istakao je značaj dobre pripreme i dao kratak osvrt na njegovo iskustvo koje je kao student iz oblasti zaštite životne sredine stekao tokom svojih akademskih dana u Nemačkoj. Istkao je potrebu za setom tzv. „mekih“ veština, koje podrazumevaju poznavanje odgovarajućih softverskih paketa (EXCELL, MS Project i sl.), zatim značaj timskog rada kao i stalno usavršavanje.

Dušan Stefanović i Anica Milošević upoznali su prisutne sa mehanizmom realizacije stručne prakse (aktivnost 1.6), istakli značaj uspešne realizacije iste sa stanovišta pravilnog razvoja studentskih kompetencija i naglasili značaj učešća partnera P11, P12 I P13 u daljoj razradi ovog modela. Predstavica partnera P11, Marija Medaković, istakla je da su svi, u principu, zainteresovani za podizanje efikasnosti realizacije stručne prakse. Predstavila je neka njihova iskustva i u načelu je izrazila spremnost za aktivno učešće u razradi pomenutog modela. Predstavnik P12, naveo da je broj časova za realizaciju stručne prakse u postojećim kurikulumima jako mali i nedovoljan za sticanje potrebnih znanja i veština.

Dejan Blagojevic je prisutne upoznao i sa tokom realizacije nekih aktivnosti u okviru WP2 I WP3, gde je predstavio načelne ideje za izradu ICT portala i baze podataka sa svim relevantnim podacima vezanim za pitanja upravljanja otpadom. Predstavnik P12, je rekao da postoji dobra saradnja između agencije za zaštitu životne sredine Srbije i iste u Austriji, kao i da bi bilo dobro uspostaviti kontakte sa predstavnicima Ministarstva u cilju dobijanja sto većeg i preciznijeg broja informacija koje po njemu treba da se nadju u budućoj bazi. Tako je, sa stanovišta privrednika, istakao je da postojeća slična baza podataka u Austriji nije bas najbolje i najsrećnije rešenje sa stanovišta privrednika.

Predstavnici P11, P12 I P13 su upoznati i sa nekim detaljima organizovanja prve studijske posete (Wp2 aktivnost 2.1). čiji organizator biće partner P10 za drugu polovinu marta. Prema planu za ovu studijsku posetu planirano je da partneri P11, I P12, odrede po jednog predstavnika, dok partner P13 treba da imenuje 3 predstavnika. U slučaju brzog odgovora partnera P8 (Univerzitet Maribor), moguće je da se druga studijska poseta realizuje u prvoj polovini aprila.

Partneri P11, P12 i P13 , takođe su upoznati sa planovima za realizaciju aktivnosti 2.5.

Posebno pažnja je posvećena delovima paketa WP7 upravljanje projektom i pojedinim finansijskim detaljima. Konkretna pitanja i odgovarajuće rezerve na ponuđeni partnerski ugovor izneo je predstavnik POOR-a Nikola Vulović, koji je istkao da forma ugovora ovakva kakva jeste za njih je neprihvatljiva zbog nejasnoća u pogledu njihovih prava i obaveza. Predstavnica Jugo-Impexa, E-reciklaže, iznela je malo blaži stav u pogledu forme, ali su se zajednički složili da se pripreme dvojezični ugovori (srpsko/engleski).

Prisutni su obavešteni da su sve tehničke pripreme i detalji u vezi transfera finansijskih sredstava na njihove račune, završene i da novac mogu da očekuju u toku naredne nedelje.

Predstavnik VTŠ Niš je objasnio da su sve potrebne informacije, objašnjenja, kao i tumačenja sadržana u aneksima ugovora, uz naglasak na značaj informacija koje su sadržane u njima.

Partnerima P11, P12 i P13 predstavljena je i struktura budžeta, raspodela finansijskih sredstava po radnim paketima (staff cost, cost of stay and cost of travel), kao i neka generalna uputstva o načinima upravljanja finansijama na projektu.

Predstavniče VTŠ Niš, (P1), preuzeli su obavezu, da partnerima P11, P12 i P13, dostave prevod Grant agreemneta, kao i da zajednički rade na prevodu partnerskih ugovora.

Niš, 25.01.2016.